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ORARIO DI LAVORO FLESSIBILE  POSSIBILITÀ LAVORO DA CASA
SPAZI PER SITUAZIONI

PARTICOLARI POSTAZIONI NON ASSEGNATE
TECNOLOGIE PER LAVORARE IN

MOBILITÀ
OBIETTIVI FORMALMENTE

ASSEGNATI

Organico micro (1-2) Organico piccolo (3-9) Organico medio (10-29) Organico grande (>30)

La diffusione delle pratiche di Smart Working 
tra professionisti e dipendenti negli Studi
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Gli strumenti tecnologici utilizzati dagli Studi
per la gestione della conoscenza
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Avvocati Commercialisti Cons. Lavoro Multidisciplinari

SÌ,INIZIATIVE STRUTTURATE

SÌ,MA IN MODO INFORMALE

NO,MA LA INTRODURREMO

NO,MA POTREBBE ESSERCI IN FUTURO

NO, NON SO SE CI SARÀ IN FUTURO

NO, NON C’È INTERESSE

NON COMPRENDO BENE COSA SIA LO SMART
WORKING

Nello Studio c’è la possibilità di fare Smart Working? 

Professionisti

Dipendenti



3.307 Studi rispondenti
Nello Studio esiste un sistema della conoscenza strutturato e 
formalizzato?

Studi con organico >2 1.771 
Studi rispondenti
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Avvocati Commercialisti Cons. Lavoro Multidisciplinari

Sì, c’è un sistema strutturato e formalizzato 

Sì, c’è un sistema informale (usato più per 
abitudine)

No, ma è un progetto che vorremmo introdurre
entro i prossimi 12 mesi

No, ma potrebbe esserci in futuro

No, non c’è interesse

Non so cosa sia


